
Καιρός: Πότε χαλάει ο καιρός - Χιόνια ακόμα και σε χαμη-λά ύψη

Προειδοποιεί για τοπικές πλημμύρες και κατολισθήσεις στη ΒΔ Ελλάδα ο Σάκης
Αρναούτογλου σημειώνοντας ότι οι έντονες βροχές θα έχουν μακρά διάρκεια. ....

      

Ειδικότερα, για την Πέμπτη προβλέπει στα ΒΔ, εκτός από βροχές ακόμη και πυκνές
χιονοπτώσεις το βράδυ, ενώ στην ανατολική χώρα θα έχουμε ηλιοφάνεια και κάποιες
τοπικές συννεφιές.
Από το μεσημέρι και μετά στο Αιγαίο και τις ανατολικές περιοχές της χώρας η ηλιοφάνεια
θα παραμείνει, ενώ στη βόρεια Ελλάδα θα ενισχυθούν οι τοπικές βροχές. Καταιγίδες θα
έχουμε στα ΒΔ της χώρας και το βράδυ ο καιρός θα παρουσιάσει επιδείνωση σε όλη τη
δυτική Ελλάδα και θα έχουμε πυκνές χιονοπτώσεις στα ορεινά της Ηπείρου.
Οι άνεμοι θα πνέουν νότιοι εντάσεως 7-8 μποφόρ και η θερμοκρασία το μεσημέρι θα φτάσει
τους 20 βαθμούς στα κεντρικά, τους 11 με 14 στα βόρεια και στα νότια τους 20 βαθμούς.
Στην Αττική θα έχουμε ηλιοφάνεια και τοπικές συννεφιές στα βόρεια του νομού. Το βράδυ
αναμένεται βροχή στα δυτικά. Η θερμοκρασία από 15 έως 19 βαθμούς.
Στη Θεσσαλονίκη αρκετή ηλιοφάνεια και σύννεφα στα ορεινά. Η θερμοκρασία από 14 έως
19 βαθμούς.
Την Παρασκευή ο καιρός χαλάει σε όλη την χώρα με βροχές και χιόνια. Τα έντονα
φαινόμενα θα επιμείνουν στις δυτικές περιοχές με τις χιονοπτώσεις ακόμη και στα 800
μετρα. Η θερμοκρασία στους 14 στα κεντρικά, στους 9 έως 14 στα βόρεια, στους 17 στα
νότια.
Το Σάββατο στη δυτική Ελλάδα θα έχουμε επίσης βροχές και χιονοπτώσεις ακόμη και στα
600 - 700 μέτρα στην Ήπειρο και στα Γιάννενα. Η θερμοκρασία στους 14 στα κεντρικά,
στους 6 με 12 στα βόρεια και στους 17 στα νότια.
Την Κυριακή στην δυτική Ελλάδα, στην Αττική και στις Κυκλάδες ο καιρός θα είναι
άστατος και από το απόγευμα ο καιρός θα επιδεινωθεί. Η θερμοκρασία στους 13 με 14
βαθμούς στα κεντρικά, στους 6 με 12 στα βόρεια και στους 17 στα νότια.
Τη Δευτέρα νέες έντονες βροχές θα πέσουν στα δυτικά, αλλά και χιόνια στις ορεινές
περιοχές. Η θερμοκρασία στους 15 στα κεντρικά, στους 7 με 13 στα βόρεια και στους 18
στα νότια.
Πάντως από τις 25-26 Ιανουαρίου νέα κατεβασιά κρύου φτάνει στην Ελλάδα.
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